

## 【家書】

今年農曆年彼此拜年祝賀時，說得最多的相信就是「身體健康」，甚至是「百毒不侵」的賀詞了！2020年的春節，大家都在一股憂慮 2003 年沙士疫情再度出現在香港的氛圍下渡過，而在我執筆寫這封家書時，社區感染已經開始出現了！而社會上出現「口罩」慌，連醫護人員都面對防護裝備供應緊張，這是沙士疫症時，沒有出現過的情況。最終疫情會如何發展？無人知道，而當人們在面對無法掌控的境遇時，出現恐慌的情緒，也是人之常情。

在這時局，讓我更多思考聖經所提到末世的境況呢！我會更珍惜與家人相處的時間；現在每晚，我們一家人都會圍坐飯桌前，為仍有桌上的飲食，感恩謝飯禱告；也為家人，為教會，為香港和疫情局勢禱告，求主保守與憐憫！

透過聖經我們得知，主早已告訴我們，祂回來前，世界的終局及末世時多有苦難，信徒與世人都要經歷這些苦難：戰爭、饑荒、天災和瘟疫，好叫我們知道這是主快要回來的徵兆，要好好做醒生活，也要叫我們知道這一切都掌控在主手裏，好叫我們都有從主而來的平安在心裡。

挪亞的世代(被毀滅的那世代)，人們照常吃喝嫁娶，洪水(毀滅)就突然到來，世人方知禍患臨頭，但方舟拯救之門(救恩之門)已關上，世人爭相欲進入方舟(接受拯救)，為時已晚了！現今這世代的終結也是一樣。

救恩之門一旦關上，就再沒有機會了！就像挪亞那世代的人被拒於方舟門外一樣，因此，趁著還有機會和自由的時候，多作主工，將福音傳揚！趕快向身邊所認識甚或不認識的人，告訴上帝的審判快到來，認識主耶穌為世人罪孽所作救贖之恩，認罪悔改，決志並跟隨主。

鄭以欣弟兄

2020/02/16